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M I K U L Á Š  B E K  

ministr  školstv í ,  mládeže a  tě lovýchovy  
 
 
 

Praha, prosinec 2025 
Č. j.: MSMT-29279/2025-1 

 
 
Vážená paní ředitelko, 
vážený pane řediteli, 

dovoluji si Vás informovat o situaci v odesílání peněžních prostředků školám a školským zařízením 
zřizovaným krajem, obcí nebo dobrovolným svazkem obcí v závěru roku 2025. 

Vláda dne 19. listopadu 2025 schválila zvýšení výdajů kapitoly 333 – Ministerstvo školství, mládeže 
a tělovýchovy v oblasti regionálního školství. V návaznosti na usnesení vlády č. 914 a usnesení vlády 
č. 938 jsou projednávána příslušná rozpočtová opatření. 

S ohledem na projednávání rozpočtových opatření bylo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 
(dále jen „ministerstvo“) nuceno, stejně jako v minulém roce, přistoupit k rozdělení platby přímých 
výdajů na poslední dva měsíce roku 2025 na dvě samostatné platby.  

Platba na měsíc listopad byla na účty krajů odeslána dne 25. listopadu 2025 (v minulém roce byla platba 
provedena 21. listopadu). O termínu odeslání peněžních prostředků na účty škol a školských zařízení 
z účtu místně příslušného kraje rozhodují jednotlivé krajské úřady. Peněžní prostředky na měsíc 
listopad však budou školám a školským zařízením odeslány nejpozději 10. prosince 2025. 

Odeslání platby na účty krajů na měsíc prosinec ministerstvo předpokládá okolo 15. prosince 2025. 
Pro srovnání, v minulém roce byla platba provedena 17. prosince. Platba na měsíc prosinec nebude 
ze strany ministerstva nijak krácena, naopak v ní budou zahrnuty peněžní prostředky na zvýšení rezervy 
některých krajských úřadů za účelem financování zvýšených výdajů v oblasti podpůrných opatření 
(vykázaných do 30. listopadu 2025) a jazykové přípravy cizinců. 

V souvislosti s výše uvedeným si dovoluji připomenout, že rozpis rozpočtu jednotlivých škol a školských 
zařízení provádí místně příslušný krajský úřad. Stejně tak krajský úřad v rámci disponibilních zdrojů 
rezervy rozhoduje, zda a v jaké výši zohlední případné požadavky na zvýšení rozpisu rozpočtu 
jednotlivých škol a školských zařízení.  

S pozdravem 

 
 

 
ředitelky a ředitelé škol a školských zařízení  
zřizovaných krajem, obcí nebo dobrovolným svazkem obcí 
Na vědomí: krajské úřady a Magistrát hl. m. Prahy  
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